



**EGY ÁLLATI JÓ CSALÁDI MUSICAL**  
A TESLA SHOW ALKOTÓITÓL



**VADAK URA**  
„THE COVENANT”

**ABONY, FŐTÉR 2022.07.17. 20<sup>30</sup>**  
LEGYEN ÖN IS AZ ÉLMÉNY RÉSZESE!

Jegyértékesítés: <https://tickets.funcode.hu/event/vadak-ura-abony>  
Személyesen: Polgármesteri Hivatal Abony, ügyfélszolgálat, munkaidőben!

## Épül az ivóvízhálózat



8. oldal

## ÚTÉPÍTÉSEK



8. oldal



## Épül a játszótér és a kondipark



9. oldal



## KÖSZÖNTŐ

zete 1996-ban kezdeményezte, hogy a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény hatálybalépésének emlékére Magyarországon július 1-je legyen a **KÖZTISZTIVSELŐK NAPJA**. Első alkalommal 1997-ben tartották meg, ekkor még köztisztviselők napja név alatt. 2011. július 20-án az Országgyűlés úgy döntött, hogy ettől az évtől kezdődő-

en kormánytisztviselők napja is legyen. Az Abonyi Polgármesteri Hivatalban dolgozó köztisztviselők Abony város lakosságának szolgálatában állnak és nagyon fontos szerepet töltenek be a mindennapokban. Ez a munka rendkívül összetett és inkább hivatásnak mondanám, mint munkának. Célunk, hogy az ügyintézés ügyfélbarát legyen, a lakosság naprakész tájékoztatást, korrekt ügyintézést kapjon és a folyama-



**Július 1-je a Közszolgálati Tisztviselők Napja.**

A Magyar Köztisztviselők és Közalkalmazottak Szakszerve-

tosan változó jogszabályi környezethez való igazodás mellett a segítő együttműködésre törekszünk a jövőben is.

Úgy gondolom, hogy a Hivatal nem csak egy munkahely, személyes kapcsolatot is ápolunk egymással és fontos számunkra, hogy mind a kollégák, mind az ügyfelek, akik az épületbe lépnek egy jó hangulatú, összetartó közösség részesei legyenek.

**Ezúton is köszöntöm valamennyi kollégámat Köztisztviselők napja alkalmából és köszönöm Nektek azt a hozzáállást, kitartást, emberséget és szakmaiságot, amit nap, mint nap tanúsítotok és ezáltal az én munkámat is segítitek.**

Szívből kívánok a jövőre nézve is további sok sikert mindenkinek és kellemes pihenést a nyáron.

**dr. Gáspár Anita**  
jegyző

## LASKAFESZTIVÁLON JÁRTUNK

Abony volt a díszvendége az idei Ceglédi Laskafesztiválnak. Ezúton is köszönjük a megtisztelő lehetőséget! Standunkon lehetőségünk volt az Abonyi Vágtát, a Tarka

Borjú főzőfesztivált, a Vadak Ura színelőadást népszerűsíteni. Városvezetők, hivatali munkatársak, közösségi szolgálatot teljesítő gyerekek, abonyi civilek, vállalko-

zások dolgoztak városunk, rendezvényeink bemutatásán. Köszönjük a Rozsdás Kft-nek, hogy rendelkezésünkre bocsátotta a tarka boci installációt, mely nagy sikert ara-

tott. Büszkék vagyunk rá, hogy az INNOVEN Kft két séfje- Kis Tamás és Földi József- megnyerte a Séfek utcája versenyt! Szeretettel gratulálunk!



### Országos diákolimpián bronzérmes lett a Somogyi Imre Általános Iskola lány kézilabda csapata!

Sok szeretettel gratulálunk a fantasztikus sportsikerhez!



### Ez csodálatos! Magyar bajnokságot nyertek az Abonyi Sportakrobatikás lányok!

Hölgyeink! Hatalmas gratuláció nektek és felkészítő edzőtöknek, Szalinka Szilviának és anyukájának, Arankának is, aki sokat segít a háttérben.

A hármas tagjai: Antal Regina, Gócsa Lili és Diószegi Csenge.

Kívánunk még sok szép sportsikerért Nektek szeretettel!



### Szép volt Gerda! A Kadett Európa Bajnokságon az abonyi lány, Terék Gerda a döntőig menetelt, és ezüstérmert szerzett.

Nagyon büszkék vagyunk Rád, mi abonyiak. Kívánjuk neked, hogy teljesüljön minden álmod! Irány a dobogó legfelső foka! Gratulálunk!

További szép sportsikereket kívánunk! A kimagasló eredményhez gratulált a Magyar Birkózó Szövetség is. Gerda balról a második a fényképen.



### Gratulálunk Melinda!



Abony város önkormányzata a képviselő-testület június 9-i ülésén döntött arról, hogy ismét bizalmat szavaz Sátoriné Tóth Melindának.

Nagy szeretettel gratulálunk a Pingvines Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjének újbóli megbízatásához és kívánunk további kitartó munkát, jó egészséget szeretettel Abony Város lakossága nevében!

**Figyelem! A Varga János Birkózócsarnok tervezett ünnepélyes átadásának időpontja: 2022. augusztus 20!**

EGY ÁLLATI JÓ CSALÁDI MUSICAL  
A TESLA SHOW ALKOTÓITÓL

**VADAK  
URA**  
„THE COVENANT”

**ABONY, FŐTÉR 2022.07.17. 20<sup>30</sup>**  
LEGYEN ÖN IS AZ ÉLMÉNY RÉSZESE!

Jegyértékesítés: <https://tickets.funcode.hu/event/vadak-ura-abony>

### Varga Jánosnál, a Nemzet Sportolójánál járt Abony polgármestere

Pető Zsolt polgármester írta közösségi oldalán:

„Június 15-én meglátogattam otthonában Varga János olimpiai bajnok birkózót, a Nemzet Sportolóját, Abony város díszpolgárát. János bácsit és feleségét, Gabikát rendszeresen tájékoztatjuk a birkózóterem aktuális állapotáról. Az építkezés befejezésének várható időpontjáról és az átadásról egyeztetünk. János bácsi a tőle megszokott vidámsággal mesélt a régi időről, amikor az ipartestület épületében edzettek az abonyi birkózók. Örömteli, hogy nemsokára saját épületben készülhetnek versenyzőink, akik között számtalan tehetség,

jövőbeni olimpikon jelölt is lehet. János bácsi szeretettel üdvözli az abonyiakat és hálásan köszönte a gyerekek sportnapi köszöntését.”



### Stabil önkormányzati gazdálkodás: mintegy félmilliárd forinttal gyarapodott a város vagyona

#### Zárszámadás

Májusi ülésén tárgyalta Abony város képviselő-testülete az önkormányzat 2021. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót. A napirend kapcsán a képviselők részletes polgármesteri tájékoztatást kaptak a bevételek és kiadások alakulásáról, azok egyenlegéről, a város vagyoni helyzetéről, illetve a mérlegeredményről. Pető Zsolt kiemelte, hogy az önkormányzat tervezett bevételei 94,6%-ban teljesültek, mely mellett örömteli, hogy a kiadásokat 68,3%-ra sikerült visszafogni. Ennek kö-

szönhetően az önkormányzat 867.967.432.-Ft-pénzmaradvánnyal zárta az évet. A város vagyona pedig 490.544.160.-Ft-tal gyarapodott. A 2021-es gazdálkodási eredmény az áremelkedések mellett is megfelelő alapot biztosíthat az ideai működéshez és tervezett beruházások megvalósításához.



### Megalakult az Ifjúsági Kabinet- Nekünk minden vélemény számít!



„Abony Városvezetésének nem titkolt célja, hogy a település megtartó erejét növelje, és szeretnénk, ha a helyi fiatalok Abonyban maradva alapítanának családot, itt dolgoznának, és aktív tagjai lennének a helyi közösségnek. Ennek érdekében a közelmúltban több lépést is tettünk már. Egy igen fontos

talok, és aktív részesei lesznek közös munkánknak. A közeljövőben a létszám bővülni fog, azt tervezzük, hogy a szervezet 12 fővel működik majd.

A jelenlévőket tájékoztattam a helyi önkormányzat működéséről, és kértem Öket, hogy javaslataikkal, ötleteikkel segítsék munkánkat, mondják el elképzeléseiket Abony Város jövőjéről, fogalmazzanak meg javaslatokat, igényeket a vonatkozásban, hogy hogyan lehet a fiatalok számára még vonzóbbá tenni városunkat.

Az Idősügyi Tanács Abonyban hónapok óta eredményesen működik. Bizom abban, hogy az Ifjúsági Kabinet hasonlóan sikeres lesz városunkban. Ne feledjék! Nekünk minden vélemény számít!” – Pető Zsolt polgármester



mérföldkőhöz értünk. Régóta tervezett elképzelésünk volt, hogy létrehozzuk, megalapítsuk az Ifjúsági Kabinetet. Szeretném bejelenteni, hogy a szervezet június 8-án megalakult. Nagy öröm számomra, hogy meghívásomat elfogadták a fia-



**Kedveljék, kövessék Önök is a strand hivatalos közösségi oldalát!**

Április vége óta nyitva tart az Abonyi Városi Strandfürdő. Facebook oldalukon megtalálhatók a belépők árai, a nyitva tar-

tás, és minden fontos információ a létesítménnyel kapcsolatban! <https://www.facebook.com/strandabony>

**Támogatás a Kinizsi Gimnázium végzős diákjainak**

Abony város Önkormányzata legutóbbi képviselő-testületi ülésén arról is döntött, hogy idén ismét támogatja a Kinizsi Pál Gimnázium végzős abonyi diákjait azzal, hogy

10 alkalmas bérletet kapnak az Abonyi Városi Termál- és Strandfürdőbe. Ez nagyszerű lehetőség arra, hogy végzőseink együtt tölthessék a szünidőben szabadidejüket.

**Boldogan kiránduló idősek**

Abony Városában nagy érdeklődés mellett zajlanak a Szenior Akadémia programjai. Június 9-én rendhagyó helyszínen, az ifjabb Drávay József Salgóbanyai Táborban került megrendezésre számukra az előadás.

Abony Városában az új városvezetés létrehozta az Idősügyi Tanácsot, mely szervezet tagjai aktívan vesznek részt a város közéletében. Ennek egyik eredménye a Szenior Akadémia, valamint a júniusi kirándulás is.

**ÚSZÁSOKTATÁS - INFORMÁCIÓK**

információ közvetlenül az oktatóktól kérhető.

Úszásoktatók elérhetőségei:  
Farkas-Földi Anikó 30/719-1023  
Medveczky Edit 70/599-4619  
Mihály Zoltán 20/941-5855  
P. Tóth Tibor (felnőtteknek is) 30/240-0737

Június 20-án kezdődnek az úszótanfolyamok az abonyi strandon! A jelentkezők aktuális létszámáról, a csoportok indulásáról, az úszótanfolyamok áráról, pontos kezdéséről

Abony Város Önkormányzata támogatja az első osztályba lépő gyerekek úszásoktatását!

Ennek megfelelően nekik a strandbérletet NEM kell megvásárolniuk!

**A VÁROS TÁMOGATJA****AZ ELSŐ OSZTÁLYBA LÉPŐ GYERMEKEK ÚSZÁSOKTATÁSÁT!**

[WWW.FACEBOOK.COM/ABONY.HU](http://WWW.FACEBOOK.COM/ABONY.HU)

**Ismét ingyenesen használhatják a diákok a szünidőben a műfüves pályát**

Abony Város Önkormányzat képviselő-testülete döntésének értelmében az abonyi lakóhellyel rendelkező 18. év alatti gyermekek és diákok a nyári szünetben 2022. június 15. napjától 2022. augusztus 31. napjáig hétköznapoként 08.00-18.00 óráig terjedő időszakban térítésmentesen használhatják a Sportcsarnok műfüves pályáját. A Mucsányi Tamás Műfüves Pálya használatával kapcsolatos szervezési feladatokat a Sportcsarnok vezetője látja el.

Az ingyenes használat feltételei:  
- a műfüves pályát a 18 év alatti abonyi lakóhellyel rendelke-

ző gyermekek, diákok vehetik ingyenesen igénybe,

- az ingyenes igénybevétel feltételeit és az intézményhasználati szabályzat betartását a Sportcsarnok munkatársai ellenőrzik,

- az ingyenességet igénybe vevő gyermekeknek és diákoknak sportfelszerelésben kell



érkezniük, saját sporteszközt (labdát) kell hozniuk,

- felnőtt kísérő az ingyenes igénybe-

vétel ideje alatt nem léphet pályára,

- az ingyenes igénybevétel megelőzően szükséges az intézményvezetővel történő időpont egyeztetés.



# PROGRAMAJÁNLÓ

## KIS TARKA SZÍNPAD

**9:00 - Balla Tibor népzeneész**

**9:45 - Kocsis Zoltán - tárogató művész**

**10:30 - Ilyés Szabó Anna - népi mesemondó**

**11:15 - Radics Sándor- cimbalomművész**

**12:00 - A Ceglédi Kürtös Népművészeti Egyesület**

**12:45 - A Csantavéri Mendicus Művészeti Központ Tamburazenekara**



# ABONYI VÁGTA

A BUDAPESTI nemzeti vágta előfutama



ABONY, PARKERDŐ ÉS KÖRNYÉKE
» 2022. augusztus 6. szombat

## Boldog születésnapot Andante Kamarakórus!

Az idén 20. születésnapját ünneplő kórus tagjai június 19-én a Katolikus Templomban csodálatos koncerttel örvendeztették meg a közönséget. A zene és tiszta énekhangok szárnyán juthatunk el az igazi művés-



zeti élményhez, melyet a lelkes, és képzett kórustagok nyújtottak a koncert vendégei számára. A templom megtelt hallgatósággal a rendezvény alkalmával, a produkció hatalmas közönségsikert aratott. Felemelő élmény volt hallgatni az abonyi éneklő Hölgyeket.



Ezúton kívánunk szerkesztőségünk nevében boldog 20. születésnapot a kamarakórusnak, és a tagoknak azt, hogy még sok ilyen koncertet adhassanak a hallgatóság nagy-nagy örömeire.

## Szeretettel gratulálunk Zelei Gábornak



Megtudtam, hogy van, aki negyvenéves kora felett kezd neki ennek a sportnak. Sok mentális gondon is átsegíthet ez a sport, hiszen hatalmas önuralmat igényel a sportolótól.”

Gábor versenyeredményei:

-Ausztria, Welsben IFBB Pro League NPC Worldwide NPC Ausztria Regional 1. hely, Men's Physique Master 1. hely Men's Physique Open Class A 1. hely Men's

Physique OVERALL

-Budapest NPC Worldwide Béla Kökény Classic Regional 1. hely Men's Physique Masters 2. hely Men's Physique Open Categoria B.

-Olaszország MUSCLE BATTLE NPC WORLDWIDE REGIONAL 3. Hely Men's Physique Masters

Gábor személyi edzőként az AboFITT EnerGym edzőtermében elérhető, és szívesen vállalja, hogy segít a személyre szabott edzésprogramok kidolgozásában és kivitelezésében. Keressék bátran, ha kedvet kaptak! : 06/30/554 2077

Gabi üzeni: „Itt a nyár, ha valaki szeretne nyári formát hozni vagy diétázni keressen bizalommal. Egészséges táplálkozás tanácsadásban is tudok segíteni.”

Szeretettel gratulálunk Zelei Gábornak és kívánunk további sok szép sportsikert!

Pető Zsolt polgármester: „Június 7-én dolgozószobámban fogadtam Zelei Gábor testépítő bajnokot, akinek polgármesteri elismerő oklevelet adtam át, valamint városi ajándéktárgyakkal is elismertem munkáját.

A kötetlen beszélgetés során megtudtam, hogy Gábor mintegy tizennyolc esztendőn át, egészen kicsi korától birkózott. Ezek után a lovas sportban versenyzett és ért el sikereket. Testépítéssel négy éve foglalkozik. Gábor elmesélte, hogy személyi edzőként dolgozott, és segítette a testépítőket, vagy egyszerűen csak csinosodni vágyók edzéseit. Közben úgy gondolta, hogy ő is kipróbálja magát testépítő sportágban. A sikerre nem is kellett sokat várnia, hiszen az idei versenyszezonban még a dobogó legmagasabb fokára is felállhatott rangos nemzetközi versenyen. A testépítést szinte sosem késő elkezdni, üzeni Gábor.

## Kamaszfesztivál - Hazaérkezett a 7. ba osztály!



kon egy félév alatt a legtöbbet javítottak. Jutalomból Miskolcra kirándulhattak.

Élménybeszámoló az intézmény közösségi oldalán!

„Köszönjük Abony Város Önkormányzatának és polgármester úrnak a lehetőséget, hogy a 7.ba osztályunk, Abony város legszorgalmasabb osztálya eljuthatott erre a 4 napos fantasztikus osztálykirándulásra.”

A Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola AMI 7 ba osztálya pályázaton nyerte el a részvételi lehetőséget, mert ők voltak azok, akik az osztályátlagu-



**A BIS és a FALKA**  
FIALTALOK ALKOTÓI KÖZÖSSÉGE ABONY

bemutatja  
**OUR LAST SUMMER**  
A nagyszerű Mamma Mia c. film története alapján

2022. Augusztus 20.

**ABONY, FÖTÉR  
NAGYSZÍNPAD**

A rendezvény támogatója: Abony Város Önkormányzata

## A Gyulai iskola nyerte a „Pest megye legaktívabb iskolája” kitüntető címet!

A Gyulai iskola nyerte a „Pest megye legaktívabb iskolája” kitüntető címet!

Nagy örömünkre iskolánk elnyerte a 2022. évi Fenntarthatósági Témahét keretében meghirdetett TeSzedd! pályázaton a Pest megye leg-

aktívabb iskolája díját, és az ezzel járó 100.000 Ft-ot, alapítványunk támogatására.

A díj mellett intézményünk az ország egyik legaktívabb iskolájaként különdíjban is részesült, amelynek összege további 100.000 Ft, amelyet pedig a hulladékfeldolgozással kapcsolatos kirándulásra és üzemlátogatásra fogunk fordítani.

Köszönöm kollégáim, tanulóink és szüleik aktív részvételét, köszönöm, hogy ökoiskolai munkacsoportunk munkáját támogatva folyamatosan tesznek környezetünk megóvásáért!

**Gyulaisnak lenni jó!**

**Kálló Marianna**  
intézményvezető



## Zboray Viki Abony város lovasa idén Vicses nyergében indul az Abonyi Vágtán!

Gyönyörű képet kaptunk tőlük a felkészülés esti pillanatáról. Éjjel nappal edzenek. Nagyon szurkolunk neki és persze sikeres felkészülést kívánunk minden lovasnak, aki idén a Nemzeti Vágtán indul. Nyeregbe Abony! Nyeregbe Magyarország!



## Folytatódnak a kúria felújítások Abonyban

MEGVÉDJÜK ÉRTÉKEINKET, ŐRIZZÜK ŐSEINK EMLÉKÉT!

A Nemzeti Kulturális Alap Örökségvédelmi Kollégiuma a közelmúltban három abonyi műemlék épület felújításának, állagjavítási munkálatainak támogatásáról is döntést hozott.

**Pető Zsolt polgármester lapunknak elmondta, hogy**

**örömteli, hogy az önkormányzati tulajdonú épületek mellett a magántulajdonban lévő kúriák tulajdonosai is sikeresen pályáznak a részleges felújításra.**

A fenti forrásból pályázatos támogatást kapott Abony Város Önkormányzata a Kálvin János utca 9. alatti Márton kúria északi melléképületének részleges felújítására, összesen 3 millió forint értékben. Ebből a helyi önkormányzat döntésének megfelelően nyílászárókat cserélnek és homlokzatot újítanak fel.

E mellett nyertes lett a Red-Rex Q Kft pályázata is, a Jókai utca 10. alatt található volt Lavatka kúria nyílászáróinak felújítására kaptak 3,5 millió forintot. A Káta Gép 95 Kft. pedig a Kécskei út 2. alatt található Györe kúria felújításának VI. ütemére nyert el 3 millió forintot, melyből a főépület és portikusz külső állagmegóvási munkálatait végzik el.

A fentiek mellett Abony Város Önkormányzata több műemlék felújítására kapott pályázatos tá-



mogatást más kiíróktól. Magyarország Kormánya a Sívó kúria részleges felújítását támogatta, mely projekt hamarosan kezdődik. A projekt teljes költsége 33.274.000 Ft.

**Ahogy arról beszámoltunk, Magyarország Kormánya az Európai Unió társfinanszírozásával 299.999.998 Ft támogatást hagyott jóvá két abonyi kúria felújítására. Ennek köszönhetően megújulhat és látogathatóvá válik az Ungár ház és a Kostyán kúria.**

A fentiek mellett szintén Magyarország Kormányának támogatásával újul meg az önkormányzati tulajdonú ingatlan a Nagykörösi út 3. alatt, és egy úgynevezett „Civil Ház” kerül kialakításra.

A cél egy modern, élhető közösségi hely biztosítása, ahol olyan civil kezdeményezések is megvalósulhatnak a jövőben, amikhez jelenleg nincs megfelelő infrastrukturális háttér. A projekt teljes költsége 49.530.000 Ft

Képünkön az Ungár kúria látható.

# FELHÍVÁS

## LOVASOKNAK, TELEPÜLÉSEKNEK

# ABONYI VÁGTA

A BUDAPESTI NEMZETI VÁGTA ELŐFUTAMA

---

ABONY, PARKERDŐ ÉS KÖRNYÉKE » 2022. augusztus 6. szombat

Nyeregbe Védél! Nyeregbe Magyarország! [www.vagta.hu](http://www.vagta.hu) : [www.abony.hu](http://www.abony.hu) : <https://www.facebook.com/AbonyiVagta>

- Nagyhuszár**  
 Nevezési díj: 100.000 Ft.  
 Egy település csak egy versenyzőt indíthat!
- Kishuszár**  
 Nevezési díj: NINCS  
 Egy település csak egy versenyzőt indíthat!
- Kocsitoló verseny**  
 Nevezési díj: NINCS, egy csapat 8 főből áll  
 Egy település csak egy csapatot indíthat!

**DÍJAZÁSOK**

**I. 300.000 Ft**

**II. 150.000 Ft**

**III. 100.000 Ft**

**I. HELYEZETT**

**100.000.- Ft**

**I. HELYEZETT**

**100.000.- Ft**

**Képviselje települését az Abonyi Vágtán és kerüljön be a budapesti Hősök térien megrendezett Magyar Nemzeti Vágtára!**

**JELENTKEZNI LEHET AZ ABONYI VÁGTÁRA:**

**Járdány Vanda: 06/ 70-338-8999**

**Winkler Zsolt: 06/ 30-448-8301**

## Mi már nagyon készülünk az Abonyi Vágtára!

# NYEREGBE ABONY!

## Rendőreink is segítenek!



Augusztus 6-án startol az Abonyi Vágtá. Ezzel kapcsolatban számos szervezési feladat van, melyek folyamatosan zajlanak. A pálya nyomvonalára a Parkerdő mögötti területen kialakításra került. Június 2-án reggel felvonult az a csapat a területen, mely hivatott a biztonsági intézkedések megtételére, a forgalmi rend kialakítására. A megbeszélésen, helyszíni bejáráson Pető Zsolt polgármester is részt vett. Vele tartottak az abonyi Közterület-felügyelet munkatársai is. Abony Város rendőr őrsparancsnoka, Orosz Zoltán személyesen jár el a feladat végrehajtásában, vele együtt kollégái is aktívan segítik a szervezők munkáját. A biztonságért felelős vállalkozás az Abosec Team Kft.

vezetői is részt vettek a reggeli megbeszélésen. Csanádi Csaba, a Településfejlesztési Osztály vezetője, az Abonyi Városfejlesztő Kft. ügyvezetője koordinálja a szervezési munkát.

A rendezvény idején forgalomszabályozási munkálatokra, illetve forgalmi rend változtatásra is szükség lesz. Az érkező vendégek részére megfelelő mennyiségű parkolóhelyet alakítanak ki, és biztosítják majd a rendezvény látogatásának zavartalanágát. A tervek szerint hamarosan helyszínrajz is készül, hogy még könnyebben tájékozódhassanak a rendezvényre érkezők, akiket számos színes kísérőprogrammal, koncertekkel és persze a Tarka Borjú Főzőversennyel is várunk ezen a napon.

## Határidő előtt elkészültek az utak a zártkertes övezetben



Krupincza János önkormányzati képviselő örömmel nyugtázza, hogy a június 30-i befejezési határidő előtt remek minőségben megépültek az utak.

Ahogy korábban írtuk:

A Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft. arról értesítette Abony Város Önkormányzatát, hogy sikeres volt az a pályázat, melyet Abony zártkertes részére nyújtottak be.

Krupincza János, a körzet önkormányzati képviselője lapunknak elmondta, hogy nagyon örül, hogy egy újabb településrész fejlesztése valósulhat meg, egy nagyon kedvező támogatási konstrukcióban.

„A projektben a támogatási intenzitás 100 %-os, így önerőt az önkormányzatnak nem kell mellé rendelnie.

A zártkertes övezetben található utcák felújítása (Bodócs köz, Szőlő, Mogyoró, Szilva, Szamóca utca), valamint villamosenergia-ellátáshoz kapcsolódó fejlesztések nap-



Abony Sajtó

## Megérkezett a kompenzáció 50%-a – növekedett a helyi iparüzési adó (HIPA) bevétel

Abonyban a mikro-, kis- és középvállalkozások számára biztosított 50%-os iparüzési adókedvezmény kompenzálására a tavalyi évben összesen 76.143.688 forint költségvetési támogatást kapott Abony.

A vállalkozások számára idén is biztosított a kedvezményes 1%-os adókulcs, a kieső adóbevétel most is teljes egészében (két részletben) pótolja a Kormány.

Az első féléves kompenzáció összege 46.369.390 forint, mely június 24-én megérkezett az önkormányzat számlájára. Ez azt jelenti, hogy a mikro-, kis- és középvállalkozások kedvezményét figyelembe véve 2022. évben összesen 92.738.780 forint várható, ami a tavalyihoz képest 16.595.092 forinttal több HIPA bevételt jelent a városnak.

Ahogy azt a Szeretlek Abony program is hangsúlyozza, a legfontosabb önkormányzati feladat a helyi gazdaság és ezáltal a helyi vállalkozások megerősítése, a helyi munkalehetőségek bővítése. Ezzel növelhető a város saját bevétele, ami erősíti az intézmények, a helyi közszolgáltatások működési biztonságát, javítja színvonalát és lehetőséget ad a településfejlesztési célok megvalósítására.



lemes rendszer telepítése című abonyi projekt összesen 24 886 603 forint támogatást nyert el.”

A pályázatban a következő műszaki paraméterekkel szerepelnek az adott utcák:

- Bodócs- köz felújítása (3727/1 hrsz.): Piszke u.–Szőlő u. között 270 m

- Szőlő utca felújítása (7101 hrsz.): Bodócs köz–Körte u. között 100 m

- Szamóca utca felújítása (7099 hrsz.): 190 m

- Mogyoró utca felújítása (7017 hrsz.): 295 m

- Szilva utca felújítása (7034 hrsz., 7043/4 hrsz.): 250 m

A beadott pályázat szerint a megvalósítás határideje 2022.06.30 volt.

## Abony épít

A Temető és Belsőerdő dűlőben építi ki a DAKÖV az ivóvíz hálózatot. Nagyon örülnek a lakók, hiszen Abony Város Önkormányzat képviselő -testületének döntése értelmében a költségek jelentős részét átvállalta az önkormányzat. Kovács László, a körzet önkormányzati képviselője, a Városfejlesztési



Bizottság elnöke kezdeményezte a fejlesztések elvégzését, melynek köszönhetően az itt található ingatlanok értéke is növekedik majd. A lakók közül sokan már ki is ásták a vízóraaknákat. A beruházásról a későbbiekben is beszélünk Önöknek.

A DAKÖV munkatársai ezúton köszönik a lakosság türelmét és megértését, valamint a hideg frissítő italokat.



## Elkészült a Bodócs-köz útfelújítása



vannak még Abonyban rossz minőségű kátyús vagy extrém módon poros utak. Igyekeznek ezek állapotán is javítani a közeljövőben ezzel a technológiával.

A Bitunova Kft. újította fel a Bodócs- köz 690 méteres szakaszát. A fejlesztést Abony Város saját költségvetéséből finanszírozta. Az önerős útépités összes költsége bruttó 4.082.542 forint volt. A mart aszfaltos borítást bitumenes emulziós technológiával zárta le az útfelújítást végző vállalkozás. A napokban Pető Zsolt polgármester a körzet önkormányzati képviselőjével a helyszínen járt. Megállapították, hogy az út remek minőségű lett. Tudják, hogy



## Fontos mérőjelző a Csetetekert Bölcsőde életében

Május 31-én aláírta a közbeszerzésen nyertes kivitelező cég, a Szilasi és Társa Kft ügyvezetője Szilasi Andrea a nyertes pályázóval, a Pünkösdi Gyermekvédelmi Szolgálat főigazgatójával, Karsa Andreával közösen az abonyi Csetetekert Bölcsőde kivitelezői szerződését a Polgármesteri Hivatalban. Ez ugyan nem önkormányzati beruházás, de az abonyi városvezetés mindenben segíti a projekt megvalósulását.

„Öröm számomra, hogy Abony városa egy újabb, ezúttal egyházi fenntartású létesítménnyel gazda-

godik. Ezúton is szeretnék sok sikert kívánni az építési beruházáshoz.” – mondta Pető Zsolt polgármester

Az építkezéssel kapcsolatban a Pünkösdi Gyermekvédelmi Szolgálat részéről bővebb információk kérhetők a következő elérhetőségen: 06/70 55 44 621.





**2022. AUGUSZTUS 5.**

**ABONYI VÁGTA PARKÉNYDŐ**

**QUEENTETT**  
Zenekar  
17.00 QUEEN TRIBUTE

**RETROZÓNA**  
Zenekar  
18.30 RETRO BULI- MEGA PARTY

**MEGAPOLIS**  
Zenekar  
21.00 OMEGA TRIBUTE

**AZ ABONYI VÁGTA ELŐESTÉJE**

## Épül a játszótér és a szabadtéri kondipark



A játékokat a napokban betonozták és rögzítették. Várhatóan néhány napon belül elkészül, megkaphatja a műszaki biztonsági tanúsítványt a játszótér és a szabadtéri kondipark. A játékokat szalagozással elkerítette a kivitelező, mert azok még nem használhatók. Kérünk mindenkit, hogy a játékokat ne mozgassa és ne terhelje. A területet biztonsági kame-

ra is óvja. Az átadásról értesítjük a lakosságot. Már csak pár napot kell várni, és birtokba vehetik a területet kicsik és nagyok. A beruházást Magyarország Kormánya támogatja. A fentiek mellett lesz pár hónapon belül a területen kerékpáros pumphálya, valamint futókör is. Igazi rekreációs övezetet alakítanak ki a Mikes-tónál.

## Önerős útépités a Ráday utcában

A közelmúltban mart aszfalt borítást kapott a Ráday utca. Örülnek az utca lakói, mert jelentősen jobb

lett az út minősége. A beruházást az önkormányzat önerőből végezteti. A kivitelező az önkormányzat



saját cége, az Abokom Nonprofit Kft. volt. A munkálatok elvégzéséhez rendelkezésre állt a mart aszfalt, mert korábban a helyi önkormányzat nagy tételben szerzett be anyagot. Ezt a Magyar Közúttól önerőből vásárolta meg Abony, az aszfalt a né-

## Hamarosan újabb útépitések kezdődnek Abonyban

Június 22-én Pető Zsolt polgármester aláírta a kivitelező cég vezetőjével a szerződést. Mintegy 300 millió forintból fejlesztik Abonyban a külterületi úthálózatot.

A Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága Abony Város Önkormányzat részére bruttó 299.999.861 forint vissza nem térítendő támogatást biztosított külterületi helyi közutak fejlesztési feladatainak támogatására. A fentiekben megjelölt összegből az Önkormányzat a külterületi helyi közutak fejlesztését valósítja meg az alábbi helyszíneken: Táborhegy dűlő (0294/1, 0297, 0301, 0305), Füzesér dűlő (032, 034), Sashalom dűlő (0377, 0375/2), Kerektó dűlő (0225, 0218), Dohányos dűlő (0101). Abony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Z-115/2022. (VI. 09.) számú Képviselő-testületi határozatával döntött a „Külterületi útfelújítás Abonyban” tárgyú köz-



beszerzési eljárás eredményének megállapításáról. Az eljárás nyertese a DYNAMIC ÚT Kft. (Székhely: 3300 Eger, Kistályai u. 18., Képviseli: Kormos Sándor Miklós). A munkaterület átadás-átvételének várható időpontja 2022. július 04. napja. A munkavégzéssel érintett területek forgalomkorlátozásairól folyamatos tájékoztatást adunk.

gyes autópálya építési munkálataiból származik, és rendkívül kedvező áron sikerült beszerezni. Ebből a tervek szerint még több utca állapotát is javítani fogják a közeljövőben.

További önerős útfelújítások várhatók a város több pontján is. Ezen kívül az éves padkázást és kátyúzást is elvégzi az Abokom a legkritikusabb utak esetében.



## Boldog születésnapot Marika néni! Végre személyesen is találkozhattunk!



Dorogi Bélánét köszöntöttük június 21-én, aki idén töltötte be 92. életévét. Ő volt az, akit Pető Zsolt polgármester 2020-ban és tavaly is csak online tudott felköszönteni a járványhelyzet miatt. „Ebben az évben lehetőség nyílt a személyes találkozásra,

melynek nagy örömmel tettem eleget. Marika néni sok-sok régi emlék elmesélése mellett megmutatta gobelin képeit, melyeket éveken ezelőtt készített. Jó egészséget és szeretetteljes mindennapokat kívánok Marika néninek!” – Pető Zsolt polgármester

## Boldog házassági évfordulót kívánunk sok szeretettel!



Pető Zsolt polgármester otthonában köszöntötte Batta Laci bácsit és kedves Feleségét 60. házassági évfordulójuk alkalmából. Velük tartott nagy örömmel Korbély Csabáné a Humánpolitikai Bizottság elnöke, az Abonyi Lajos Falumúzeum Baráti Körének vezetője is. Laci bácsi nagyon aktív tagja volt a szervezet-

nek, ő sok-sok régi abonyi történelmi esemény tudója. A házaspár családja körében ünnepelte a jeles alkalmat.

Abony város lakossága nevében kívánunk Laci bácsinak és Ilonka néninek további jó egészséget, örömben, boldogságban, szeretetben még nagyon sokáig!

## Tisztelt Ügyfeleink!



Abony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdésében, a közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről szóló 30/2012. (III.7.) Korm. rendelet 13-15. §-aiban foglaltak alapján, a 16/2022. (I.27.) számú határozatával

**2022. július 18. napjától 2022. július 29. napjáig IGAZGATÁSI SZÜNETHET rendelt el az Abonyi Polgármesteri Hivatalban.**

Az igazgatási szünet előtti utolsó ügyfélfogadási nap:  
2022. július 15. (péntek) 08.00–12.00 óráig.

Az igazgatási szünet utáni első ügyfélfogadási nap:  
2022. augusztus 01. (hétfő) 13.00–18.00 óráig.

Szíves megértésüket előre is köszönjük!

Abony, 2022. június 27.

dr. Gáspár Anita

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Abony Város Önkormányzata pályázatot hirdet a Virágos Abonyért cím elnyerésére.



A Címet a Képviselő-testület évente egy alkalommal (az adott év) **augusztus 31. napjáig** adományozza az alábbi kategóriákban:

- Kertes ház (családi ház) kategóriában
- Utca kategóriában
- Balkon kategóriában

A díjazottak 1 évig kommunális adómentességben részesülnek, valamint a kertes ház kategória nyertese 10.000 Ft pénzjutalomban is részesül.

A pályázati adatlap átvehető: 2022. május 13. – 2022. július 15-ig. (ügyfélfogadási időben ingyenesen).

A pályázat benyújtásának időpontja: 2022. július 15. 1200 óráig

A pályázati adatlap átvételének és a pályázat benyújtásának helye:  
Abonyi Polgármesteri Hivatal  
Településfejlesztési Osztály  
Abony, Kossuth tér 1. I. emelet 105. sz. szoba

**Pályázatok elbírálása:** Abony Város Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázati határidő lejártát követő első testületi ülésén.

Bővebb felvilágosítás a pályázat benyújtásának helyén vagy az 53/360-135, 145 mellék telefonszámon kapható.

Abony Város Önkormányzat  
Képviselő-testülete

## Ki legyen idén az Abonyiak Abonyért Alapítvány díjazottja?

Abonyiak Abonyért” Alapítvány Kuratóriumától

*Tisztelt Abonyiak! Kedves Barátaink!*

Szervezetünk kuratóriuma az alapítók szándéka szerint évente egy alkalommal „Abonyiak Abonyért” kitüntető díjat adományoz azoknak, akik Abony város fejlődése érdekében végzett tevékenységükkel elismerést vívtak ki a társadalmi élet bármely területén.

A kitüntetettek személyéről a beérkező előterjesztések alapján az Abonyiak Abonyért Alapítvány kuratóriuma dönt.

A díjak 2022-ben az augusztus 20-i városi ünnepség keretében kerülnek átadásra. Szeretnénk, ha ebben az évben is minél többen, minél szélesebb körben élnének a javaslatlét lehetőségével, ezért kérjük a díjazottak személyére vonatkozó ajánlásaikat.

Az indítványokról várhatóan 2022. július 15-én dönt a Kuratórium, ezért a javaslatokat (indoklással alátámasztva) 2022. július 14-én 12.00. óráig juttassák el - személyesen vagy postai úton a Kultúra Házába (Abony, Kálvin út 1.), vagy - elektronikus úton a petozsolt.abony@gmail.com e-mail címre.

Köszönjük segítő közreműködésüket!

Abony, 2022. június 24.

Tisztelettel:  
Abonyiak Abonyért Alapítvány Kuratóriuma



# Csodálatos pütkösi fúvószenekari találkozó



Abony Város Önkormányzata és az Abonyi Fúvószenekari Egyesület szervezésében két év kihagyás után, 2022. június 5-én újra megrendezésre került, immáron 19. alkalommal, a Pütkösi Fúvószenekari és Mazsorett Találkozó. Vendégünk volt a Pécsi Vasutas Koncertfúvós Zenekar, Pécs Város Mazsorett Együttese és Tánckara, a Kisújszállási Mellofon Fúvós Együttes és a Kisújszállási Dream Team Mazsorett Csoport.

A délelőtti órákban a zenekarok és táncsoportjaik a város különböző

pontjain térzenéket tartottak. Délután parádés menetben vonultak be egymás után a csoportok a Főtérré, a nagy közös koncert helyszínére. Pető Zsolt Polgármester köszöntője után felváltva hallgathatta és láthatta a közönség az együttesek produkcióit. Fergeteges finálé, valóságos showműsor, nagy közös öröme és tánc zárta a koncertet. Az ajándékok átadását követően a BrassTime zenekar igazi fesztiválhangulatot teremtett a Főtéren.

Videók és képek beszámolóik az Abony.hu közösségi oldalon!





# NEGYEDSZER

Abony város központjában május 28-án délután CESA Liga erős emberek versengtek, ezt követően igazi programkavalkáddal várták a szervezők a résztvevőket egészen késő estig. Nagy sikert arattak a Csillagok Háborúja jelmezbe bújt vendégek, valamint Halápi Sándor velocipéd világbajnok, és barátai különleges kerékpárjaikkal. A rendezvény főszervezői: Járdány Vanda, Csanádi Csaba, Bogy Zoltán és Szebeni Péter. Járdány Vanda főszervező:

„Az első Tarkán magam sem gondoltam, hogy egyszer majd a negyedikig is eljutunk, hiszen pont egy éve történt, hogy csak össze akartunk ülni egy kicsit fények és zene kíséretében. Ennek a legutóbbi estének az volt a különlegessége, hogy pont Gyereknapi esett az időpontja. Úgy gondoltam, hogy ez a különleges dátum adjon egy különleges tematikát a 4. Tarka Térnek, azt akartam elérni, ha erre az estére a felnőttek is egy kicsit gyerekek éreznék magukat. Minden látványosságot úgy

válogattunk össze, hogy csillogjanak a felnőttek szemei is, és már ne csak a közösség építés legyen a cél, hanem a látványval, zenével, forgataggal és fényekkel tudjunk eljutni minden felnőtt gyermeki énjéhez erre az estére. Természetesen a Tarka Téri Éjszakai Piac rendezvények ingyenesek mint mindig, a Városfejlesztő Kft rendezésében önröböl és támogatásból valósulnak meg, az összefogás ereje velünk van!

Köszönöm mindenkinek, aki részt vett a szervezésben, a lebonyolításban. Köszönöm Nektek, akik eljöttetek, akik a facebookon követték az eseményeket. Nem tudok elég hálás lenni azért, hogy az a koncepció, amit annak idején elterveztünk, miszerint magunknak adjunk élményeket, az működik! Mindenki ott segít, ahol csak tud, nem teszek le úgy telefont, hogy ne lennénk arról biztosítva, hogy sikerülni fog bármi is, amit szeretnénk megvalósítani. Hogy jól sikerül-e egy rendezvény, az a látogatók számából mérhető le.



# IS TARKA TÉR

A hideg időjárás ellenére ismét több ezren voltunk. Én mindig azon dolgozom, hogy az abonyiaknak legyen jobb és élménydúsabb az élete, de őszintén mondom, hogy óriási boldogság mikor a környező vagy távolabbi településekről hallom, hogy Abonyban milyen jó a Tarka Téri rendezvény. És nem csak az. Sorra valósulnak meg olyan rendezvények, építkezések, beruházások, szerveződések, ami miatt irtó büszkén képviselem városunkat és mondom ki bemutatkozásor, hogy Járdány Vanda vagyok Abonyból.

Szeretnék köszönetet mondani az Abonyi Városi Polgárőrség és a velük közösen szolgálatot teljesítő történelmi polgárőrtársainak! Példásan segítenek a Tarka téri rendezvények alkalmával, mindig számíthatunk rájuk. Feladatukat kitűnően, remek helytállással végzik!

Köszönöm Halápi Sándor velocipéd világbajnoknak, hogy velünk volt ezen a napon, és Váczi Józsefnek és Bató Miklósnak,

akik vadászmadaraikkal kápráztatták el az abonyiakat.

Retkes Tamás, a FERROBAU-Abony Bt ügyvezetője ahogyan szokott, most is mindenben segített bennünket. Köszönjük szépen a Rozsdás Kft-nek, Antal Sándornak és Családjának, hogy az esti szurkolói zónához rendelkezésünkre bocsátotta az installációt. Stiller Ferencnek is hála, ő volt, aki a kamiont hozta nekünk az erős emberek versenyre. Köszönjük a lehetőséget a Németh Eurotrans Kft-nek, a kamion tulajdonosának. Remekül sikerült a CESA Liga erős emberek versenye, nagyon örültünk, hogy az abonyi Jancsovics Tivadar megnyerte a kamionhúzó versenyszámot.

A jégkrém felajánlást pedig köszönjük a Kóté Mix-Bau Kft-nek, Kóté Gyulának és Családjának, valamint a Vörös Marketing Kft-nek.

Bízom benne, hogy hamarosan ismét találkozunk a Tarka Téren! Figyeljék ezzel kapcsolatos híradásainkat közösségi oldalainkon!”



## Csodálatos Családi Nap

A Parkerdőben május 29-én rendezte meg az Abonyi Lajos Művelődési Ház a Pingvines Óvodával közösen a Családi- és gyermek-

napot, kicsik és nagyok öröme. Reggeltől délutánig számos programmal, előadással, bemutatóval, kézműveskedéssel, fellépés-

sel kedveskedtek a vendégeknek a Parkerdőben, mely megtelt vidámsággal. Sok százan látogattak ki a rendezvényre, mely méltán lett a

gyermek és családok ünnepe. Képes összeállításaink és videóink megtekinthetők az Abony.hu közösségi oldalán.



## Megható pillanatok a Down Alapítvány rendezvényén

„Nagy örömmel fogadtam el a Down Alapítvány abonyi kézműves műhelyének meghívását, a szervezet május végi nyílt napi programjára. A szervezet vezetője Járdányné Dóka Mária ismertette az itt folyó szakmai munkát, melyet többek közt egyházi segítséggel sikerült

megvalósítani. Az itt dolgozó fiatalok mesés képességeket készítenek, rengeteget fejlődtek az elmúlt évek alatt. Nagy segítők, és a kézműves termékek megálmodója Blaskó Marcela kézműves nemezkészítő. Hála mindazoknak, akik segítik az alapítványt és

az abonyi fiatalok munkáját! A rendezvényen fellépőknek, támogatóknak külön köszönet! A Szedtevette Zenekar hatalmas sikert aratott, gyönyörű népi muzsikájával, Csányi Sándor és Király Borbála is felléptek. Köszönöm, hogy ott lehettem!”- Pető Zsolt polgármester

A DOWN Alapítvány rendezvényét követően a református közösségi házban tárlatot nyitottak meg, melyen Blaskó Marcela és Blaskó Sándor gyönyörű alkotásait tekinthették meg az érdeklődők. Részletek, képek, videók az Abony.hu közösségi oldalon.



**TARKA BORJÚ FŐZŐVERSENY**  
AZ ABONYI VÁGTA KISÉRŐPROGRAMJA  
IDŐPONT: 2022. 08. 06.  
HELYSZÍN: AZ ABONYI PARKERDŐ  
A NEVEZÉSI LAP A RÉSZLETEKKEL MEGTALÁLHATÓ AZ  
ABONY.HU WEBOLDALON

**A KIS TARKA SZÍNPAD FELLÉPŐI:**

- 9:00 - BALLA TIBOR - NÉPZENÉSZ
- 9:45 - KOCSIS ZOLTÁN - TÁROGATÓMŰVÉSZ
- 10:30 - ILYÉS SZABÓ ANNA - NÉPI MESEMONDÓ
- 11:15 - RADICS SÁNDOR - CIMBALOMMŰVÉSZ
- 12:00 - CEGLÉDI KÜRTÖS NÉPMŰVÉSZETI EGYESÜLET
- 12:45 - CSANTAVÉRI TAMBURAZENEKAR

**ABONYI VÁGTA**  
A BUDAPESTI NEMZETI VÁGTA ABONYI ELŐFUTAMA

## Fogathajtó verseny az Abonyi Vágtán



Nagyon színvonalas versennyel készülnek az Abonyi Lovasklub Egyesület tagjai, hiszen augusztus 6-án az Abonyi Vágtán, a Nemzeti Vágta előfutámán fogathajtó versenyt tekinthet meg a közönség. Erről lapunknak az egyesület elnöke számolt be. Medveczki József elmondta, hogy nagyon örülnek annak, hogy Abonyban Nemzeti Vágta előfutámot szerveznek, és szeretettel csatlakoznak a nagy eseményhez. Másfél órás versenyt va-

rázsolnak az Abonyi Vágta pályájára, melyet az előzetes tervek szerint 14 órától rendeznek meg, mintegy 10 fogat részvételével. Az Abonyi Lovasklub tagjai üzenik, hogy a kombinált fogathajtó verseny nagyon látványosnak ígérkezik, és mindenkit nagy szeretettel várnak erre a műsorszámra is.

Az Abonyi Vágta szervezői nevében hálásan köszönjük, hogy velünk lesztek augusztus 6-án az Abonyi Vágtán!

## Városi sportnap: hatalmas volt a rendezvény sikere a diákok körében!

Mintegy 540 diák sportolt, összesen húsz helyszínen Abonyban június 14-én. A rendezvényt a Varga István Városi Sportcsarnok munkatársai szervezték.

Az eseményen részt vett Kővágó Zoltán olimpiai ezüstérmes diszkoszvető atléta is. Videók, képes beszámolók az Abony.hu közösségi oldalon.







U 19-es csapat

## KID FC beszámoló



Június 11-én az Abonyi KID FC szezonzáró ünnepséget tartott a Tóth Ernő Sportpályán. A rendezvény díszvendégei: Pető Zsolt városunk polgármestere, Benkő Tamás a Pest Megyei Labdarúgó Szövetség igazgatója és Nagy Gergely a

Paksi FC kiváló kapusa, akik díjazták az U16- os és az U19-es érmes korosztályainkat.

Egy nagyon jól megszervezett, komplex rendezvény volt, ami az U19-es csapat bajnokavató mérkőzésével kezdődött. Az U16-osaink a jól megérdemelt bronzérmekeket vehették át, U19-esekünk a bajnoki elsőségért járó aranyérmekeket akasztották a nyakukba. Az érdeklődőket egész nap látbtenisz pálya, teqball asztal, footdarts várta. A kisebb gyerekeknek a labdarúgáson túl légvár állt rendelkezésre, hogy még jobban érezzék magukat. Délben minden résztvevőt vendégül láttak a szervezők egy tál nagyon finom paprikás krumpli-

val. A nap második fele is kiváló hangulatban zajló szülő – gyerek focival folytatódott, közben az utánpótlás edzők megtartották évértékelőjuket, ahol több korosztályban is különdíjakat vehettek át a kiemelkedően teljesítő labdarúgó palánták.

Molnár Károly, az Abonyi KID FC elnöke lapunknak elmondta, hogy nagyon kevés idő állt rendelkezésre, hogy meg tudják szervezni ezt a napot. Ennek ellenére nagyon jó érzés, hogy ilyen sokan részt vettek, nagyjából 400 ember látogatta meg az évzáró eseményünket. Külön öröm, hogy Pető Zsolt, a város első embere mellett a Pest Megyei Labdarúgó Szö-

vetség igazgatója Benkő Tamás is eleget tett a meghívásnak, aki láthatta az egyesületnél folyó munkát, illetve személyesen megfogalmazhattuk a sportpálya fejlesztésével kapcsolatos további teendőket. Az utolsó pillanatban kiderült, hogy Nagy Gergely a Paksi FC kapusa is részt tud venni a rendezvényen. Ő igazi példakép az itteni gyerekek számára. Gergő megmutatta, hogy aki tehetséges, kitartó annak Abonyból is van valós esélye a későbbiekben magasabb szinten játszani.

A nap végén az egyesület Boros Zsoltot, a felnőtt gárda edzőjét búcsúztatta, aki nyolc évet

*Folytatás a 18. oldalon*

### U 16-os csapat





dolgozott Abonyban edzőként az U13-as csapattal kezdődően, egészen a nagy csapatig fordultak meg kezei alatt a játékosok. Zsolt itt marad a továbbiakban is és technikai vezetőként segíti tovább az egyesületben folyó szakmai munkát.

Az U7 Víg Zoltán, U9 Imre József, U11 Szepesi Bence edzők csapatainak a Bozsik Tornákon volt lehetőségük szerepelni. Az U13-as korosztályunk háromnegyed pályán játszott, ahol egy fiatal kerettel sikerült nagyon szép teljesítményt elérniük Barna Atilla fiainak. Az U16-osaink pedig a képzeletbeli dobogó harmadik fokára állhattak fel Szűcs Bence vezetésével.

A felnőtt és U19-es csapat értékelését részletesen az alábbiakban olvashatják.

### A felnőtt csapat tavaszi szezonjának értékelője: Boros Zsolt

Az őszi szezon után bizakodva vágott neki felnőtt csapatunk a tavaszi idénynek, amit a harmadik helyről várt! Az első fordulóban sajnos rögtön egy vereséggel kezdett csapatunk, mint később kiderült a bajnokcsapat ellen! Nem lett meg a jó rajt és ez rá is nyomta bélyegét a további meccsekre. Sérülések, munkahelyi és iskolai elfoglaltságok miatt szinte minden meccsen új felállásban kellett pályára lépni, az aktuális ellenfelünk ellen, ami azzal járt, hogy pontot, pontokat veszítettünk hétről hétre. A végelszámolásban 7. helyen végeztünk, ami igen csalódást keltő eredmény! Ebben a csapatban sokkal több van és reméljük, a következő szezonban be is fogja bizonyítani!

Összességében érdekes és fá-

rasztó szezon volt. Nagyon sok problémával kellett megküzdenünk év közben, amit egy amatőr csapat nem igazán tud elviselni.

Szeretném megköszönni a játékosoknak és a vezetőségnek a beletett munkát, energiát. Annak is örülök, hogy az U19-es csapatunkból sokan bemutatkozhattak a felnőtt bajnokságban és megmutatták, hogy bármikor lehet rájuk számítani.

Részemről egy kisebb vagy hosszabb pihenő következik, mint edző, de a klub szolgálatában maradok és az elnökség tagjaként azon fogok dolgozni, hogy az abonyi fiatalok továbbra is a saját köreikben focizzanak és jó eredményeket érjenek el a bajnokságban. Ami a legfontosabb, hogy a felnőtt csapatunk végre bajnokságot nyerjen, amire nagyon régóta várunk. Szepesi Bencének ehhez a szép feladathoz sok sikert kívánok! Juhász Tamásnak „Gyufának” köszönjük a KID FC-nél töltött 25 évet ő abba hagyja az aktív játékot, de bízunk benne, hogy hamarosan más pozícióban számíthatunk majd rá. Gulyka László pedig a továbbiakban a kapusedzői feladatokat látja majd el.

### Az U19-es csapat szezonjának érékelője: Némedi Tivadar

Nem túlzás azt állítani, hogy Pest megye legfiatalabb átlagéletkorú csapatával, többségében 2005-2006-ban született játékosokkal vágtunk neki ennek az új szervezésű szezonnak, néhány idősebb játékosal kiegészülve. A tavaszi csoportbeosztásba sorolás után, talán a harmadik fordulóban foglalmaztuk meg azt a célt, hogy bajnokságot szeretnénk nyerni, minden más eredménnyel elége-

detlenek lettünk volna. Nagyon boldogok vagyunk, hogy amit együtt megálmodtunk a csapattal, azt sikerült megvalósítanunk. Hogy kik is ezek a bajnok fiúk? Nagy küzdők, igazi sportemberek, akik a pályán a nehéz pillanatokban mindent megtesznek ezért a klubbért, egymásért, az edzőjükért. Alázatosak és nagyon sokat áldoznak magára a labdarúgásra, akikkel szuper közösséget és nagyon erős „öltözőt” építettünk fel együtt, szerintem ezért is tudtunk ilyen jól szerepelni. A bajnoksággal kapcsolatban sok statisztikát felsorolhatnánk, hány gólt lőttünk, hányat kaptunk, de szerintem ezek egyáltalán nem fontos dolgok U19-ben. Ami igazán lényeges, hogy ebben az évben 7 játékos tudott bemutatkozni a felnőtt csapatban. Itt, Abonyban szerintem ez a leglényegesebb statisztika és a legjobb üzenet mindenki számára.

Szeretném megköszönni Molnár Károly elnöknek, hogy nagyon komoly feltételeket biztosít, minden adott ahhoz, hogy a lehető legtöbbet kihozhassuk a csapatból a mindennapokban. Az, hogy egy ilyen rendezvény keretein belül ünnepelhesünk a bajnoki címet, ekkora körítéssel, mindenki számára egy fantasztikus érzés. Köszönjük Kosaras Mihálynak és Gulyka Lászlónak, kapusedzőknek, hogy a hálóőreink sokszor extra teljesítményt tudtak nyújtani a kapuban. Köszönjük Krupincza Tamásnak, hogy az erőnléte rendben volt a srácoknak és többször is az utolsó pillanatban tudtuk megfordítani a meccseket. Hála Szűcs Gábornak, masszőrünknek, hogy a kérésemre mindenkét azonnal meggyógyított és játékra alkalmas állapotba hozott, sokszor lehetetlenek tűnő helyzet-

ből. Köszönjük Kovács Bélának, hogy egy kiváló minőségű pályán tudtunk játszani hétről hétre, illetve a vonal az itt mindig vonal volt. Boros Zsoltnak, hogy minden mérkőzés után legalább 1 órában végighallgatta, amit mondtam a meccsekről és mindenben segített nekem, és hogy az ifi-felnőtt közötti kapcsolat mindig jól működött. Köszönjük Dudok Zoltánnak, aki 7. éve segít az edzőtáborozás szervezési feladataiban. Köszönet Gabi néninek, hogy tiszta öltözőbe mehettünk, még ha edzés vagy mérkőzés után nem is sikerült mindig teljesen rendben hagyni. A korosztályos edzőknek köszönjük, hogy nagyon sokan kihozták az U19-es csapat meccseire a gyerekeket és hazai pályán mindig remek hangulatban tudtunk pályára lépni. Illetve nagy köszönet a játékosaim szüleinek, hogy támogatták a gyerekek sportolását, szívesen engedték őket és tudják, hogy ebben a közegben, közösségben jó helyen vannak. Végül szeretném megköszönni a feleségemnek Szendrának és lányomnak Larának, hogy elfogadták, hogy nagyon sok időt vettem el tőlük és mindig segítettek, ha éppen nehezebb időszak következett.

**A bajnokcsapat játékosai:** Kovács Máté, Balogh Levente, Angyal László, Antal Kristóf, Bende Norbert, Császár Olivér, Bodor Szabolcs, Lendvai Szabolcs, Angyal Milán, Nagy Kristóf, Kovács Zénó, Balázs Szabolcs, Csányi Hunor, Molnár Milán, Bartucz Dávid, Romhányi Krisztofer, Rimóczi Márton, Pribély Szabolcs, Kovács Roland, Dávid László, Jány Dániel, Kovács Bence, Bagossy Dániel, Tánccs Dániel, Molnár Benedek.

Némedi Tivadar edző

## Erzsébet táboros látogatók a művelődési házban



A Kultúra Háza vendégei voltak a Gyulai iskola napközis Erzsébet táborosai. A gyerekek (65 fő) egy intézményi sétával kezdték a látogatást, közben ismereteket kaptak az épületről, valamint a benne működő csoportokról, továbbá bepillantottak a Kultúra Háza kulisszái mögé is. Mozgathatták az automata könyvtári

polcokat a raktárban, kipróbálták a hangos és fénypultokat, konferálhattak mikrofonba, felpróbálhatták az Oroszlánkirály jelmezeit.

Emellett a Falumúzeum tárgyait, kincseit is megtekintették a táborozók. Ezen a látogatáson körülbelül 100 abonyi gyermek vett részt.

Debreczeni-Bakos Melinda

## Drakula nyomába eredtek Abonyban

A Múzeumok Éjszakáján június 25-én került megrendezésre Abonyban a Drakula nyomában című éjszakai városutazás szabadulós játék. Az országos rendezvénysorozat idei „fővárosa” Szolnok volt, ezért több környező település is egymással összhangban szervezett érdekes programokat. Sajnos az intenzív csapadékkal járó időjárás több helyen megbélyegezte a szabadtéri rendezvényeket, de szerencsére a Drakula nyomában játékra nem gyakorolt hatást, így az éjfélt követően összesen 10 csapat eredt a sötétség fedelme nyomába, hogy a kalandor pák segítségével megtalálják legyőzésének kulcsát a helytörténeti emlékek között.



A városi séta végén természetesen maga Drakula és menyasszonyai várták a játékosokat, akik Van Helsinget megszállgató módon kerekedtek felül a vérszívókön! Nagy örömmel szolgált, hogy nem csupán abonyiak vettek részt a programon, hanem Szolnokról és Tápiószeléről is érkeztek vendégek. A program szervezője az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely volt. Jandácsik Pál

## Könyvtárosnap Abonyban

Az Magyar Könyvtárosok Egyesülete Pest Megyei Szervezete és az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és MKH közös szervezésében került megrendezésre a Pest Megyei Könyvtárosnap. E szakmai napra megyei könyvtáros kollégáink szép számmal érkeztek. A vendégeket Pető Zsolt polgármester mellett Simon Szabina intézményvezető és Kogelné Hernádi Ágnes, a PEMEKSZ elnöke köszöntötte. A nap folyamán átadták a Pest megyei vándorbotot, amelyet jövőre Abony adhat át a következő Könyvtáros Szakmai Napot rendező településnek. A nap folyamán előadást tartott Blaha Borbála konfliktus-



tuskezelő tréner, valamint Jandácsik Pál, az Abonyi Lajos Művelődési Ház munkatársa. Kísérő programként intézményi és városi sétákat vezetett Király Borbála, Jandácsik Pál és Simon Szabina. A zárásaként a kollégák Jandácsik Pál könyvtári szabadulós játékát próbálhatták ki.

Debreczeni-Bakos Melinda



## HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Szerkesztőségünk és Abony Város lakossága nevében is sok szeretettel gratulálunk és kívánunk ezúton is sok boldogságot!

**05.27.** Hegedűs Viktória és Brezvai László; **06.11.** Kiss Lilla és Balogh Tamás, Mucsi Enikő Zsófia és Krupinca Csaba; **06.13.** Virág Nikolett Krisztina és Molnár Péter; **06.15.** Békési Anita és Vincze Zsolt; **06.17.** Antal Ágnes és Miklósi Ádám Gábor, Nagy Mónika és Kovács Péter; **06.23.** Tugyi Mónika és Árpás József; **06.29.** Vigh Bernadett és Bátorfi Szabolcs

### ELHUNYTAK



Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is mély fájdalommal osztozunk a családok gyászában!

Balogh Lászlóné 91 év, Medveczki Jánosné 85 év, Acsai Sándor 87 év, Majercsik László 84 év, Tóth Béla 87 év, Turi Ernő Józsefné 78 év, Somodi Endre Béla 75 év, Óze István Ferenc 74 év, Kun Istvánné 88 év, Rafael Vilmos 65 év, Hegedűs Sándor 70 év, Polónyi Károlyné 87 év, Kormos Jenő 74 év

### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Az ügyelet hétköznaponként **MUNKANAPON 20.00-ig, HÉTVEGÉN és munkaszüneti és ünnepnapokon 16.00 óráig tart.**

**07.04.-07.10.** BENU Patika  
**07.11.-07.17.** Rozsnyai Patika  
**07.18.-07.24.** Csontos Patika  
**07.25.-07.31.** BENU Patika  
**08.01.-08.07.** Rozsnyai Patika

## Elhunyt Földi Imre



Egy héttel a 76. születésnapja után felfoghatatlanul és tragikus hirtelenséggel elhunyt Földi Imre, az Abonyi Birkózó Club sportolója. Mély fájdalommal, őszinte részvétellel osztozunk a Család gyászában!

Imikét mindenki szerette, tisztelte és becsülte. Példás sportoló, családját szerető kedves, mindig mosolygós EMBER volt. Hiánya pótolhatatlan veszteség az abonyiak, és a birkózótársadalom számára. Imike 2013-ban a Veterán Világbajnokságon Abony Város színeiben indulva, az Abonyi Birkózó Club sportolójaként, 67 évesen lett bronzérmes, dicsőséget szerezve ezzel Városunknak.

Emlékeire lapzártánkat követően tartottak megemlékezést, búcsúztatót, melyről a későbbiekben beszámolunk Önöknek.

## HULLADÉKINFÓK

Sárga fedelű hulladékgyűjtő edényzet ürítésének időpontja: **2022. július 25-én kezdődő héten. A zöldhulladékszállítás augusztus 29-én kezdődő héten a kommunális hulladék elszállításának napján történik!**



Kiadja: Abonyi Városfejlesztő Kft. • Felelős kiadó: Csanádi Csaba ügyvezető • Felelős szerkesztő: Lőrinczy Veronika • Szerkesztőség címe: 2740 Abony, Kossuth tér 1. • Tel: 30/9-670-313 Szerkesztőbizottság tagjai: • Pető Zsolt és Simon Szabina. • E-mail: sajtó@abony.hu • ISSN: 1217-2421 • Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. • Lajosmizse. Felelős vezető: Németh Balázs ügyvezető • Web: www.mnhk.hu A megjelent cikkek valóságártalmáért a szerzőket terhel minden felelősség.

## SZÜCS GRÁNIT

2200 MONOR, Ceglédi út 74. Információ: 06 30 431 5858  
2700 CEGLÉD, Puszkaporos u. 36. 6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.

Gránit síremlékek készletről, rövid határidővel!

Vállaljuk:

Egyedi gránit urna, egyes és duplász síremlékek

Gránit és mészkő:

ablakpárkány és kerítés fedlap készítését!



Több száz készleten lévő síremlékből választhat!

www.granitsirko.hu szucsgranit@gmail.com

# Városi Pedagógusnap

Június 3-án rendezték meg a Kultúra Háza Színháztermében a pedagógusnapra ünnepséget, melyen az oktatásban dolgozó kiváló szakemberek munkáját ismerték el. A rendezvény elején Bereczki Zoltán énekes adott fergeteges meglepetéskoncertet a jelenlévőknek. A rendezvényen megemlékeztek a Kinizsi Pál Gimnázium idén elhunyt köztiszteletben álló tanáráról, Dobozy Edgárról.

Sok szeretettel gratulálunk minden kedves díjazottnak, jubilálónak, és nyugdíjba vonulónak! Kívánunk mindenkinek jó egészséget, sok erőt és szeretetben eltöltött éveket! Pedagógusaink munkájára hatalmas szükség van.

## Abony Köznevelésért díjat vettek át:

– Gönczölné Mádi Friderika, a Somogyi Imre Általános Iskola intézményvezetőhelyettese  
 – Vargáné Bíró Marianna, a Montágh Imre Általános Iskola Egységes Módszertani Intézmény, Óvoda és Általános Iskola gyógypedagógusa  
 – Sörös Éva, a Bihari János Zeneiskola gordonkatanára  
 – Szabó Józsefné óvónő, a Szivárvány Óvoda pedagógusa.  
 – Dévainé Kazinczy Sára nyugalmazott általános és középiskolai tanár

## Polgármesteri elismerő oklevelet vett át:

– a Szivárvány Óvodából Mózesné Csaba Ildikó, intézményvezető helyettes  
 – a Pingvines Óvodából Markó Ferencné, intézményvezető helyettes

– a Gyöngyszemek Óvodából Gulyás Erzsébet, intézményvezető helyettes  
 – a Gyulai iskolából Nagy Ilona Irén pedagógus  
 – a Somogyi iskolából Falusiné Nagy-Juhák Andrea, intézményvezető helyettes  
 – a zeneiskolából Benedekné Török Annamária, intézményvezető helyettes  
 – a Kinizsi gimnáziumból Szendrei-Juhász Ágnes, intézményvezető helyettes

## Jubiláló pedagógusaink:

– Szabó Krisztina 30 éves jubileum  
 – Retkes Ferencné 30 éves jubileum, 40 év munkaviszony után nyugdíjba vonul  
 – Benke Judit 30 éves jubileum

– Tóthné Sági Andrea 30 éves jubileum  
 – Csizmadia Erika 30 éves jubileum  
 – Széll Tamásné 30 éves jubileum  
 – Garancz Tiborné 40 éves jubileum, nyugdíjba vonul  
 – Benedekné Török Annamária 25 éves jubileum  
 – Bakosné Kocsi Judit 40 éves jubileum  
 – Sörös Éva 40 éves jubileum, nyugdíjba vonul. Kiváló munkájáért Pedagógus Szolgálati Emlékérmeket kapott Sörös Éva tanárnő.  
 – Ivánka Gáborné és Fehérné Juhász Anna nyugdíjba vonul  
 – Juhász Julianna 40 éves jubileum és nyugdíjba vonul  
 – Farády Csilla 25 éves jubileum  
 – Falusiné Nagy Juhák Andrea 25 éves jubileum  
 – Kovácsné Dani Tünde 40 éves jubileum és nyugdíjba vonul

– Lassu Zsuzsánna 40 éves jubileum és nyugdíjba vonul  
 – Huszár Albertné Miniszteri Elismerő oklevelet vett át hosszú évek óta végzett kiemelkedő munkájáért.  
 – Donkóné Kóródi Anna 25 éves jubileum  
 – Szabó Irén Etelka 25 éves jubileum  
 – Csomorné Nagy Zsuzsanna 30 éves jubileum  
 – Miskolcziné Sipos Tünde 30 éves jubileum  
 – Simon Gáborné 30 éves jubileum  
 – Gulykáné Gál Erzsébet 40 éves jubileum  
 – Nagy Ilona Irén 40 éves jubileum és nyugdíjba vonul  
 – Kárteszi Lászlóné Aranydiplomát vett át  
 – Urbán Enikő 30 éves jubileum  
 – Gulyás Antal 30 éves jubileum





## Barátokkal és régi labdarúgó társakkal emlékeztünk meg Mucsányi Tamásról

Tomi bácsihoz számtalan közös foci emlékünk fűződik, melyek mind a mai napig élénken élnek bennünk. Tomi bácsi ikonikus alak volt a pályán és a pályán kí-

vül is. A labdarúgás iránti szeretetét jelképezi a műfüves pálya létrehozása, mely az ő nevét viseli és az ő emlékét őrzi. Az emlékek őrzése hozta össze újra a csapato-

kat is, akik egy jó hangulatú tornán vettek részt június 18-án. A Tápiómente Barátikör, az Abonyi Retro Sport klub, Tomi Bácsi Barátai és Abonyi Város Önkormány-

zat részvételével megtartott mini bajnokságot Tomi Bácsi Barátai nyerték. Köszönet a szervezésért az Abonyi Retro Sport Club játékosainak és Vincze Antalnak.



### Szeretettel gratulálunk!

Pető Zsolt polgármester írja közösségi oldalán: „Gratulálunk Acsai Roland új könyvéhez! A napokban érkezett meg hozzám Roland új kötete, melyet ezúton a köszönök! Kívánok további sikeres, termékeny alkotó munkát! Nagyon büszkék vagyunk Rád!

A szerző könyve május végén jelent meg, melyet az Ünnepi Könyvhéten dedikált.

„Bánk bán fia, a kis Soma, összebarátkozik Máriával, a királyné lányával. A királynak háborúba kell mennie, és Bánkra bízva az országot, akinek nem tetszik a királyné pazarlása. A két család Ottó és haszonleső szolgálja miatt fordul végleg egymás ellen. A gyerekeknek a barátsága forog kockán, a szüleinek az élete...

A Bánk Bán a magyar opera- és drámairodalom méltán leghíresebb alkotása, ám ma már talán kevésbé jut el a fiatalokhoz. Acsai Roland író – aki számára nagyon fontos a klasszikus alkotások tovább élése – gondolt egy nagyot, és úgy döntött, egy kalandos és megható mesével hiddat ver a mai gyerekek és múlt e nagy műve között.”



### Megjelent Jandácsik Pál új regénye



Jandácsik Pál első, országos terjesztésben megjelent regénye, az Állatok maszkarálja 2016-ban jelent meg. Legújabb művére hat évet kellett várni: a NÉMA MAGZATOK júniusban látott napvilágot a Főnix Könyvműhely Astra szekciójában, amelynek profilja a felnőtt sci-fi regények.

A NÉMA MAGZATOK egy olyan disztópikus világban játszódik, amelyben az irányított reinkarnáció mindennapos: miután egy titokzatos járvány a terhes nőkben fejlődő - biológiailag egyébként

életképes - magzatokat lelketlen burkókká változtatta. A „néma magzatok” valamilyen felnőjük lelkét kapják meg, vagyis a terhes nők a saját szülőjük valamelyikét, vagy a férjük révén anyósukat, apósukat szülik újra a világra - ugyanis a szervdonorként viselkedő léleknek rokonságban kell állnia a fizikai befogadójával. De milyen világ az, ahol az anyád a lányod és a lányod az anyád? Erre a nyugtalanító kérdésre ad választ a regény.

A kötet Budapesten debütált az Ünnepi Könyvhéten június 11-én, ahol a szerző dedikálta azt.

Abony Sajtó

### Bajnokunk van!

Fehér Eszter diákolimpiai, országos bajnok, szlovák bajnok és különdíjas, a karatéka sikert sikerre halmoz. Megnyerte a diákolimpia döntőt, a Magyar Bajnokságot, de még a Szlovák bajnokságon is felállhatott a dobogó legmaga-

sabb fokára, sőt különdíjjal is jutalmazták ezt a páratlan teljesítményt.

Mi, abonyiak nagyon büszkék vagyunk Eszterre, főleg, hogy a sikerhez vezető út ebben a sportágban sincsen kipárnázva. Kemény edzőmunkával, rengeteg feladással, és küzdelemmel teli hetek, hónapok, sőt évek állnak e mögött. Eszter nyáron sem pihen, hiszen kvalifikációs versenyre és Európa Bajnokságra készül. Gratulálunk szeretettel és kívánunk további sok szép sikert!



### Abony is képviseltük a Durkó Konferencián

A Magyar Közösségépítők Értékszövetsége Egyesület is részt vett a Debrecenben tartott Durkó Mátyás Emlékkonferencián június 23-24-én, amelynek témája „Innovációk a művelődés és felnőttképzés világában” volt. Az egyesület két kerekasztal-beszélgetéssel és két poszterrel ké-

szült, melyeken a Látópont-látóutak és a Mentorálás mintaprojektek tapasztalatait osztották meg az érdeklődőkkel. Az egyesület vendégként a kerekasztal-beszélgetésen Jandácsik Pál is részt vett, hiszen az abonyi művelődési ház is Látópont cím birtokos.



## Báb és művészeti találkozó

A Kultúra Háza színháztermében szervezte meg a Szivárvány Óvoda a Báb- és művészeti találkozóját, melyen több száz kisgyermek vett részt. Elég volt az önfeledten szórakozó gyermekeket látni, csillogó szemekkel és ez mindent leírt. A hagyományos rendezvény sajnos a pandémia miatt két alkalommal is el-



maradt. Most azonban megpróbálták bepótolni a bepótolhatatlant. Azt kell mondani, hogy sikerült,

hiszen profikat is megszágyenítő színvonalú előadásokat láthatott a közönség.

## Boldog születésnapot zeneiskola!

Az idén 70. születésnapját ünneplő Bihari János Zeneiskola AMI tanárai, növendékei és meghívott vendégei csodálatos koncertet adtak a közelmúltban a katolikus templomban. Megtelt az épület szeretettel, csodálatos muzsikával, énekkel és közönséggel. Ezen kívül a jubileumi ünnepségsorozat keretében számos rendezvénnyel várták az érdeklődőket. Részletes jubileumi beszámolóinkat következő lapszámunkban olvashatják!



## Boldog születésnapot!



Harminc éves jubileumát ünnepli idén a Fergeteg Triatlon Sport Egyesület. A júniusi baráti találkozó után aquatlon versenyen találkozhattak a sport szerelmesei. A nagyszerű rendezvényre a fiatal versenyzők mellett nagyon sok szülő érkezett a futó és úszó megmérettetésre, így családi vál-

tók is színesíthetik a triatlonosok ünnepét.

Gratulálunk a 30 éves Fergeteg Triatlon Sport Egyesületnek és lelkes vezetőjének Medveczky Editnek! Részletes beszámoló a 30 éves jubileumról és az idei Fergeteg eredményekről következő lapszámunkban!

## Rekord résztvevő az abonyi íjászversenyen

A Nagyabonyi Íjászok immár nyolcadik alkalommal rendezték meg hagyományos íjászversenyüket az Abonyi Horgász Egyesület tavai körül május 28-án. A rendezvényre



nagyon sokan beneveztek, mintegy 170 íjász mérte össze tudását a versenyen. Az abonyiak által szervezett verseny nagyon népszerű, a szervezés remek. Íjászaink ezzel a versennyel, valamint azzal, hogy más településeken is képviselik Abony Városát, nagyban járulnak hozzá a település pozitív imázsához. Köszönjük!

## Remekeltek a kinizsis diákok!

„Nagyon büszke vagyok arra, hogy az abonyi Kinizsi Pál Gimnázium diákjai csodálatos kulturális eredményeket értek el. Így a tankerületi közpint által szervezett Ki mit tud-on Matócsi Emese Kincső és Oldal Barnabás első helyezett lett. Lengyel Nóra Emese pedig 12. évfolyamos diákként első helyezést ért el egy rangos

nemzetközi versenyen. „A walesi bárdok, újragondolva” verseny magyar iskoláknak című pályázat győztese lett a Kinizsi Pál Gimnázium tanulója csodálatosan szép kompozíciójával. Matócsi Emese Kincső gyönyörű versmondásával, Oldal Barnabás pedig dallal szerzett első helyet.” – Pető Zsolt polgármester



NEMZETI  
VÁGTA

DUNA

# ABONYI VÁGTA

A BUDAPESTI NEMZETI VÁGTA ABONYI ELŐFUTAMA



ABONY, PARKERDŐ ÉS KÖRNYÉKE 2022. AUGUSZTUS 6.

## VÁGTATÉR:

Ünnepélyes megnyitó

Kocsitoló verseny előfutam, kishuszárok- nagyhuszárok előfutam

**Csikós és Puszta ötös bemutató**

**Kombinált fogathajtó verseny /Abonyi Lovasklub**

**KOCSITOLÓ, KISHUSZÁROK, NAGYHUSZÁROK DÖNTŐ FUTAM**

Ünnepélyes eredményhirdetés

Sétakocsikáztatás

## NAGY TARKA SZÍNPAD:

Sasvári Sándor: -"Ha van közös akarat" című lovas műsora

Rátonyi Róbert színház - Huszár operett-táncos társulat

Szebeni Szilvia énekes-lovas zenei előadó

Gríz Zenekar

**BEST OF GESZTI**



Augusztus 05.

**VÁGTAROCK**

RetroZóna zenekar



## KIS BORJÚ SZÍNPAD:

• Egész napos népzenei fellépők,  
hangszeres bemutatók,  
néptánc, folklór

## Tarka Borjú Főzőverseny

### PARKPROGRAMOK:

- lovashuszárok
- póni lovagoltatás
- kirakodóvásár
- lovagoltatás,
- hagyományörző bemutatók



TELEPÜLÉSTÁRHÁZ-  
DÍSZVENDÉG:  
ÚJSZILVÁS



*Sej, Nagyabonyban  
csak két torony látszik!*

NYEREGBE VIDÉK! NYEREGBE MAGYARORSZÁG!

[www.vagta.hu](http://www.vagta.hu) • [www.abony.hu](http://www.abony.hu)

<https://www.facebook.com/AbonyiVagta>

